

## 印度股市开盘时间

### 一、印度股市开盘时间

印度Sensex孟买30指数上午开盘时间09：55~15：30下午开盘时间12：25~18：00

？

### 二、印度股市总市值是多少

根据世界银行的算法，目前中国股市总市值应该在7.01万亿美元附近，仍远远超过目前日本股市总市值水平。

至于印度股市，那就差的更远了。

世界银行数据显示，2021年底印度股市总市值为2.33万亿美元。

按照今年印度股市上涨10%的水平粗略估计，其最新总市值大致为2.56万亿美元，大概相当于中国股市的三分之一体量。

## 日本是个小国吗

日本是一个经济发达、科技先进、国民素质高、军事非常强大的国家、政府维护人民与国家的利益最大化运行。在世界上是超强的国家。

## 日本的野心还大吗

先搞清楚什么是野心，只要国家是有能力，有具体条件基础上的国家都有野心，谁都想当世界老大哥，谁还愿意去当小弟吗？除非是实力不允许情况下，才只有当小弟的命。

日本是世界经济大国，日本从六十年代末，就是世界经济上的老二，这一位置上呆了三十多年，世界老三位置上也呆了十年了，要讲野心，谁都会有了。

日本是两个半法国经济体量，由于是战败国，国际上政治地位不及法国大，日本人心里面平衡吗？

国家经济与军事实力越大，野心就越大，要想获得相应的国际地位，及话语权，谁

又能放弃了。

联合国五常中有三个经济实力不如日本的，日本能甘心情愿吗？随着苏联解体，英国衰落下去，雅尔塔体系结构已经发生巨大变化，雅尔塔体系还能维持多久，这点大家可以参照1922年的华盛顿体系。

世界在发生百年未有的巨变，用唯物主义者观点去看待问题，只有与时俱进，才能正确的理解与认识这个世界。

## 日本有合资车企吗

丰田汽车工业公司 ( TOYOTA ) 丰田汽车公司是日本最大的汽车公司，由丰田喜一郎创立于1933年，总部设在日本东京，现任社长丰田章一郎。丰田公司年产汽车近500万辆，其中出口近50%。丰田公司知名品牌极多，丰田、皇冠、光冠、花冠曾名噪一时，而近年新推出的克雷西达、凌志豪华车也享誉世界车坛。现在丰田集团还控股了日野汽车公司和大发汽车公司。日产汽车公司 ( NISSAN ) 日产汽车公司是日本的第二大汽车公司，也是世界十大汽车公司之一。创立于1933年，1934年开始使用现名“日产汽车公司”。总部现设在日本东京市，雇员总数近13万人，年产汽车320万辆。日产公司的汽车品牌众多，货车类品牌有巴宁、途乐、皮卡和佳碧等，豪华型轿车有公爵、蓝鸟、千里马、无限、光荣、桂冠和总统等，普通型轿车则有阳光、自由别墅、地平线和兰利等，此外还有无限45跑车等。三菱汽车工业公司 ( MITSUBISHI ) 三菱汽车工业公司是日本三菱集团成员之一，1970年由三菱重工业公司和美国克莱斯勒公司共同出资组建，公司总部设在东京都，目前公司汽车年产量在100万辆以上。三菱汽车公司在日本国内有10个生产厂、两个轿车研究中心和一个载货车、客车研究中心，国外有25个生产厂。曾生产出日本第一辆柴油客车扶桑BD46。主要产品有微型轿车和载货汽车、小型轿车和载货车、中重型载货车、厢式车、客车、运动车、发动机和其他零部件等。马自达汽车公司 ( MAZDA ) 马自达汽车公司由松田创立于1920年，原名东洋软木工业公司，1984年公司以创始人松田的姓氏命名，翻译时则采用“松田”的音译“马自达”。公司总部设在日本广岛县安君府，雇员为2.8万人，年产汽车135万辆，公司排名位居世界20家最大汽车公司之列，以生产转子发动机汽车而闻名。这种发动机采用微机控制发动机负载状态，自动调整怠速装置和废气再循环装置，使发动机工作平稳，从而降低油耗，减少废气的排出。本田汽车公司 ( HONDA ) 本田汽车公司由本田宗一郎创立于1948年，早年以生产摩托车为主，现仍为世界最大的摩托车生产厂商。1960年后本田走向汽车发展之路，1976年推出第一代“雅阁” ( Accord )，现已推出第6代，该车在1989年曾登上美国同级轿车销量冠军。本田的其他轿车品牌还有阿科达、市民、序曲、都市等。大发汽车 ( DAIHATSU ) 大发汽车公司成立于1907年，公司总部设在日本大阪，雇员约一万多人。不论在汽车还是在发动机方面，大发汽车公司以“小”见长，在小型发动机制造技术具有相当高的水平，处于世界领

先地位。1983年研制出世界最小排量的0.993升三缸四冲程柴油发动机，突破了柴油机每缸排量需0.4升以上的技术限制，天津夏利即采用了大发的技术。目前丰田汽车公司占有大发的多数股份。铃木汽车公司（SUZUKI）铃木的前身是一间纺织机械制造厂，五十年代初转产摩托车和汽车，并于1954年正式命名为铃木汽车公司，总部设在日本静冈县，以生产微型汽车为主。铃木品牌既有摩托车也有汽车，虽然铃木汽车的知名度比摩托车逊色，但在世界车坛上也居相当高的位置。铃木摩托车早在八十年代已经进入中国内地销售。铃木也是丰田集团成员，同时通用持有铃木10%的股权。主要汽车产品有吉姆尼、武士、奥拓等，其中奥拓汽车已引入中国生产。五十铃汽车（ISUZU）五十铃公司的前身是东京石川岛造船所，1920年起与英国Wolseley公司合作生产轿车，1949年改名为五十铃汽车公司。现在总部设在东京都，1993年起停止生产轿车，专门生产载重汽车、客车、越野汽车等，其中载重汽车占70%以上。江西五十铃、重庆五十铃都引进了五十铃技术。目前通用集团已持有五十铃公司股份49%。富士重工汽车（SUBARU）富士重工的前身是一间飞机制造所，1953年更名为富士重工业股份有限公司。富士赛车享有盛誉，1989年1月富士力狮跑车以平均223.345公里的时速，连续奔驰19天，同时刷新了10万公里竞速世界记录，记录保持多年未破。主要产品有四驱动轿车、微型车、轻型汽车和大客车，其中以四驱动轿车畅销世界，著名品牌有力狮和翼豹，与中国贵航集团合资生产云雀微型轿车。